

„CUPA DE CRISTAL“

• Viorica Viscopoleanu (probabil) la start • Revansa lui Perța • Dinu Piștalu în căutarea celor 3 metri

„Cupele de cristal“, la a treia ediție, îi va sta bine în noua sală de atletism din complexul „23 August“. Concurenți din câteva țări de bună tradiție atletică vor onora startul întrecerilor sub cupola halei care, fiște, încă nu este ideală: puțerea de cuprindere a spectolilor se arată minoară, iar pista circulară (pentru a nu fi ne-



Doi antrenori (soții Iolanda și Ion Soter) și doi sprinteri (Gheorghe Zamfirescu și Sorin Pășulă) măsoară ultimul pas de elan al unei săritoare: Alina Popescu.

ILEANA SILAI ȘI SĂRUCAN LA BERLIN
Cinci atleți români vor participa duminică, la Berlin, la cea de a 14-a ediție a concursului internațional de sală „Cupa de cristal“ organizat de clubul S.C. Dynamo. Vor lua startul, în incinta lui Dynamo - Sporthalle: Ileana Silai, Tudor Puțu, Ion Rădoi, Vasile Sărucan și Marian Chira.

voici mereu să exportăm semi-fondisti, iarna deocamdată e un vis. Să nu fim însă nedrepti: bine că o avem! Iar perfecționările — dacă nu în partea constructivă, măcar în ambianță — stau în puțină noastră. Nu pretindem arbitri în smoking ca la Madison Square Garden, dar în frumosa lor uniformă — da! Sala n-a început încă să se gătească. Pentru moment, ca gădărită de ultimele intrinsecamente ale atleților români, unii căutând corectări de detaliu, cei mai mulți — asudind în urmărirea baremului care să le permită participarea la competițiile europene de sală de la Sofia. Indiferent însă de țel, sportivii români au în primul rând griji materiale. În preocupările diferite de compoziție a soțului la pistele de alergări, la sectorul de elan, Alina Popescu, de pildă, candidată (cu 6,12) la un loc printre săritoarele în lungime, obișnuită cu elbitexul bucureștean, nu s-a a-

comodat de loc cu tartanul soțului și din 6 sărituri a ratat 5 prin depășire, reușind una singură (5,86). Nicolae Perța are griji similare: parchet, material plastic sau zgrău nu e fiște totuna, cind e vorba de

pista de alergări. „Vreau să mă reabilitez după insuccesul de la Moscova — spune protagonistul hurdierilor noștri — și pot s-o fac învingând pe puternicul alergător sovietic Aleksandr Demus“. Liniște nu-i dă nici concurența internă, tot mai crescută. Erwin Sebestyén, cu o siluetă impresionantă, va face furori cind o coordonare perfectă îi va permite să valorifice masa corporală în viteză. Dinu Piștalu revine la o săritură — cum spune el ambiguu — „în jur de 5 metri“. Caută, cu fiecare cursă pe pista de elan, cele mai bune prize, cele mai bune manevre („o zvicnitură în plus, la a Dionisi“) cu

Victor BANCULESCU
(Continuare în pag. a 2-a la rubrică)

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1183 (6617)

4 PAGINI 30 BANI

Joi 25 februarie 1971

DIMENSIUNI SPORTIVE IN ANII CINCINALULUI

„VÎNT DE PUPA“ PENTRU SPORTUL CONSTĂNȚEAN!

• Profilare pe tradiție și specific • 15 recorduri republicane (seniori și juniori) • 19 sportivi în loturile olimpice • Copiii în atenția edililor orașului • În perspectivă imediată: un patinoar, un bazin acoperit și un hipodrom • 8 piscine în aer liber pe lângă complexele hoteliere

Dacă la cifrele înregistrate la sfârșitul Cincinalului 1966 — 1970 am mai adăuga că în 1966 (din cele 194) de asociații sportive se organizează campionate, că acțiunile turistice (în număr de 866) au angrenat 40.042 de participanți, iar duminicile culturale-sportive au atins cifra de 574, avem cea mai clară dovadă că sportul este privit cu interes și plăcere de un mare număr de locuitori ai Constanței. Și pentru că tovarășul Dumitru Ivan, președinte al CJEF, ne spune că, sub aspectul performanțelor, sportul constănțean s-a profilat în ultimul cincinal pe ramurile de tradiție (box, lupte, haltere etc.) și pe cele specifice regiunii (sporturi nau-

(tice) căutându-se sprijinirea cit mai concretă a secțiilor în care se practică aceste sporturi, se cuvine să vorbim, în continuare despre...

„REALIZĂRI ȘI PERSPECTIVE

Ultimul cincinal a însemnat și pentru sportul constănțean o ascensiune remarcabilă, în primul rând prin propulsarea pe firmamentul sportului românesc a unor nume de valoroși sportivi ca Marin Tușan (foto-

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Anticul Tomis a devenit, în zilele noastre, orașul în care în fiecare vară sosesc zece de mii de turiști, români și străini. Toți vin spre cele șapte perle ale litoralului românesc: Mamaia, Eforie, Mangalia, Neptun, Jupiter, Venus și Costinești.

Fiind unul dintre atractivele puncte turistice ale țării, Constanța a devenit în ultimii ani un puternic centru economic, de artă și cultură, căpătând dimensiuni tot mai largi și urcând rapid în ierarhia marilor noastre orașe.

Sportul, privit și el cu interes la fel de mare, este bogat prezentat de numărul impresionant al celor care-l practică și-i sprijină. Oferind excelente condiții de organizare și de găzduire a întrecerilor sportive de anvergură, Constanța a primit în nenumărate rânduri vizita unor sportivi și echipe de elită, atit din țară, cit și de peste hotare, fiind, în același



În „Cupa Steaua“ la tenis AU ÎNCEPUT OPTIMILE DE FINALĂ
Spre deosebire de meciurile disputate în primele două zile ale fânării de tenis dotate cu Cupa Steaua, partida de azi s-a ridicat la un nivel spectacolar mai ridicat. Apropierea finalului aduce în fața fileului jucătorilor tehnici, capabili să contere competiției atraktivitatea proprie meciurilor cu miză. Este cazul disputei dintre dinamoviștii C. Dima și F. Manea care, timp de aproape 90 de minute, au oferit pușchilor spectatori aflați în sală un tenis de bună calitate. A câștigat C. Dima (5-6, 7-3, 7-5), mai sigur în atacurile la fileu și superior la capitolul condiție fizică. Alte câteva rezultate: M. Rusu (C.S.U. Construcții) — A. Bădin (Dinamo) 6-1, 6-1, 1-1. Li. Viu (Steaua) — R. Simionescu (C.S.U. Construcții) W.O., R. Bădin (Progresul) — M. Breazu (Dinamo) 7-5, 6-2, D. Nemeș (Progresul) — M. Tăbăraș (Progresul) 6-0, 7-6. S-au disputat și primele trei meciuri din optimile de finală: I. Kerekes (Steagul roșu Bv.) — G. Nemes (Steagul roșu Bv.) 6-4, 6-3, M. Rusu — D. Poprescu (Steaua) 6-3, 6-2, C. Curcă (Progresul) — A. Leonte (C.S.U. Construcții) 6-1, 7-6.

! Iată câteva rezultate din turul al doilea al concursului fetelor: Elena Cotina (Sc. sp. 2) — Maria Romanov (Cutez.) 6-0, 6-0. Mihaela Nossă (Progresul) — Doina Ionescu (Cutez.) 6-4, 3-6.

Duminică și marți PROGRAM HOCEISTIC INTERNAȚIONAL ÎN CAPITALĂ
În timp ce echipa reprezentativă se află angajată în întrecerile grupei C a campionatului mondial, secunzi hocheiului nostru își continuă activitatea de competiție.
Duminică, de la ora 19.30, selecționata B a Bucureștiului (de fapt o echipă de tineret) va întâlni pe patinoarul artificial din Capitală, formația Slovan Hodonin, din Liga a II-a a campionatului cehoslovac.
Antrenorul Ștefan Ionescu va utiliza următorul lot: Stoiculescu, Jordan Dumitru, portari: Florescu — Bălanuș și Florian — Tone, Constantinșcu — M. Vlad, fundași: Costea — Bandas — Biro, Păduraru — Herghelegiu — Bucur, Mihailescu — Nișy — Gh. Vlad, înaintași.
Marți, de la ora 17.30, Slovan va juca cu I.P.G.G.

AZI, ÎN SALA FLOREASCA INCEPE TURNEUL FEMININ DE VOLEI



Eterna rivalitate Rapid — Dinamo în fruntea elitei feminine a voleiului își consumă azi, în sala Floreasca, un nou episod. În fotografie, fază dintr-o precedentă confruntare a celor două echipe bucureștene: Mariana Popescu (D) „punind“ mingea peste blocajul rapidistelor Constanța Bălășoiu și Florica Tudora

De astăzi pînă duminică sala Floreasca găzduiește un interesant serial voleibolistic. Echipele feminine din Divizia A își dispută, după sistemul turneului cu jocuri zilnice, următoarele 4 etape ale campionatului.
În prima zi (astăzi, de la ora 9) sint programate cîteva partide de mare interes, afit pentru partea superioară a clasamentului, cit și pentru zona retrogradării. Turneul va fi deschis de universitățile timișorene și clujene, a căror întâlnire prezintă o mare importanță, mai ales pentru ul-

roze. Favorită este, totuși, C.S.M., echipă cu mai multă experiență. În continuare, Medicina București va primi replica campioanei, Penicilina Iași, în fața căreia nădăjduiește să se comporte mai bine decit în tur, cind bucurăstencele nu au reușit să acumuleze decit 13 puncte.
Programul se încheie cu meciul derby Dinamo—Rapid, hotărîtor pentru continuarea cursei de urmărire a liderului, Penicilina. Învingătoarea din acest joc mai poate spera ca, printr-un concurs de împrejurări, să ajungă la titlu. În tur, rapidistele au câștigat cu 3-1, fiind într-o formă foarte bună. Deși Rapidul pare a fi mai bun la ora actuală, un pronostic pentru partida cu Dinamo este riscant.

Iată programul din sala Floreasca: ora 9: „U“ Cluj — Universitatea Timișoara, I.E.F.S. — Ceahlăul, Farul — C.P.B.; ora 16: C.S.M. Sibiu — Universitatea Craiova, Medicina — Penicilina și Rapid — Dinamo.
La turneu vor oficia arbitrii bucureșteni din lotul divizionar și provincialii Al. Taus (Brașov), Seb. Dumitrescu (Ploiești), Oct. Drăgan (Timișoara) și Fl. Borz (B. Mare).

6 BOXERI ROMĂNI LA LEIPZIG

Duminică părăsese Capitala cei 6 boxeri români (Petre Ganea, Constantin Gruescu, Gabriel Pometcu, Constantin Stănef, Gheorghe Ene și Tudor Nicolae) care vor participa la cea de a doua ediție a turneului de box al Targului internațional de la Leipzig. Ei sint însoțiți de antrenorii Ion Popa și Tedy Niculescu. La competiția ce va avea loc între 1 și 5 martie sînt înscriși 88 boxeri din 19 țări. Federațiile din U.R.S.S., Cehoslovacia, Polonia și R.D.G. vor prezenta echipe complete. Cite 6 boxeri vor sosi din Bulgaria și Suedia, cite 5 din Austria, Finlanda și Danemarca. Pugiliștii eliminați în primele tururi vor avea posibilitatea să evolueze, în ziua de 4 martie, la Karl-Marx-Stadt sau la Gera.

PE AGENDA ACTUALITĂȚII FOTBALISTICE

ÎNTÎLNIRI INTERNAȚIONALE AMICALE ALE „OLIMPICILOR“

Echipa olimpică a României — care se pregătește pentru partida, din preliminarii, cu Albania — va susține, în această primăvară, două întîlniri internaționale amicale. În urma tratativelor, s-a stabilit ca la 31 martie „olimpicii“ să joace cu O.F.K. Beograd sau Vojvodina Novisad, iar în ziua de 7 aprilie cu formația vest-germană Eintracht Braunschweig (clasată pe locul 4 în campio-

natul R. F. a Germaniei). Ambele meciuri se vor disputa la Galați.
Duminică, la Constanța **FARUL — ODRĂ OPOLE**
Meci internațional amical, duminică, la Constanța: echipa locală Farul va primi replica formației Odra Opole, care activează în prima divizie a campionatului polonez.

Un semnal de alarmă pentru fotbalisti, antrenori și cluburile divizionare
ȘTIATI CĂ REZISTENȚA JUCĂTORILOR NOȘTRI ESTE CU NUMAI 20% MAI MARE DECIT A TINERILOR OBIȘNUIȚI, NEANTRENAȚI ?
În pag. a 3-a un interesant articol pe această temă semnat de conf. dr. MIRON GEORGESCU

Miine, la ora 21, în sala Floreasca

HANDBALIȘTII DE LA STEAUA LUPTĂ — SĂ SE CALIFICE ÎN FINALA C.C.E.!

— Partizan Bjelovar a sosit ieri în Capitală —

A rămas puțin timp pînă la disputarea meciului retur din cadrul semifinalelor C.C.E. la handbal masculin dintre Steaua și Partizan Bjelovar, meci la finele căruia vom afla răspunsul la întrebarea, care frământă pe iubitorii acestui sport din țara noastră: va reuși Steaua să remonteze handicapul din prima partidă? Oaspeții — să nu uităm! — încep jocul de miine seară cu un avans de 5 goluri, ceea ce înseamnă destul de mult.

Fișec, deci, ca partida să fie așteptată cu un mare interes și, mai fișec, ni se pare ca

resten! au făcut, în puținul timp dintre cele două meciuri, antrenamente tactice intense și



Cîteva minute după sosirea lor la București, handbaliștii de la Partizan Bjelovar s-au „almăit“ pentru obișnuita fotografie. Nu lipsesc din rîndurile lor internaționali Vidovici, Horvat, Pribanici, Z. Jandrokovič, Duranec și ceilalți.
Foto: B. GABRIEL

handbaliștii de la Steaua sînt pregătească cu seriozitate, încercînd — după cum ne mărturisea antrenorul Cornel Oțelea — să valorifice învățămintele trase după prima întîlnire cu campionii Iugoslaviei
În acest sens, jucătorii bucu-

nu ne rămîne decit să sperăm că ele vor da roadele așteptate. Indiferent, însă, de ceea ce pregătesc pe plan tactic
Călin ANTONESCU
(Continuare în pag. a 4-a)

BOXERII FRUNTAȘI DE PEA MULTE ORI ÎN DIFICULTATE

Marți seara, în Brașov, pugiliștii selecționați în lotul național au susținut cea de a doua gală de verificare din acest sezon. Așa cum apreciam și în cronica noastră de ieri, cu mici excepții, componenții lotului ne-au dezvăluit o evidență lipsă de pregătire specifică (meciuri sau luptă la mînuși), concretizată în: dezorientare în ring, lipsă de precizie în lovituri, o necorespunzătoare apreciere a distanței de luptă. Finalmente, aceste minusuri în pregătirea actuală a celor mai buni pugiliști ai noștri au dus la recepționarea unui număr nepermis de mare de lovituri, în dis-

pute cu adversari de o valoare net inferioară.
Bineînțeles, nu toți selecționabilii s-au comportat slab. De pildă, Gheorghe Ciocină a fost în formă bună. Precizia în lovituri, promptitudinea în riposte, eschivele efectuate la momentul potrivit, deplasările exacte pe picioare — iată atuurile acestui tînar boxer puse în evidență de ultima sa evoluție.
Mihai TRANCA
(Continuare în pag. a 4-a la rubrică)

REZULTATELE ÎNTECERILOR CONSILIILOR JUDEȚENE PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT ȘI CLUBURILOR SPORTIVE PE ANUL 1970

CONSILIILE JUDEȚENE PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		
Grupa I		
1. CLUJ	—	240 650 p
2. Brașov	—	220 940 p
3. Constanța	—	205 385 p
Grupa a II-a		
1. BACAU	—	154 130 p
2. Argeș	—	136 305 p
3. Caraș-Severin	—	128 145 p
Grupa a III-a		
1. DIMBOVIȚA	—	73 770 p
2. Botoșani	—	61 885 p
3. Ilfov	—	55 450 p
CLUBURI SPORTIVE		
Grupa I		
1. DINAMO BUCUREȘTI	—	395 940 p
2. Steaua București	—	332 750 p
Grupa a II-a		
1. RAPID BUCUREȘTI	—	97 240 p
2. C.S.M. Cluj	—	57 525 p
3. Petrolul Ploiești	—	47 150 p
Grupa a III-a		
1. CLUBUL SPORTIV ATLETIC UNIVERSITAR BUCUREȘTI	—	45 040 p
2. Voinea București	—	37 615 p
3. Clubul sportiv Școlarul București	—	37 585 p
Grupa a IV-a		
1. VOIŢA TG. MUREȘ	—	21 435 p
2. Clubul Sportiv Athletic Roman	—	10 815 p
3. Nicolina Iași	—	10 635 p

O DOMNIȘOARĂ BRUNETĂ

Nu prea am avut ce face în săptămâna asta telesportivă. Am cam tenevit, ceea ce dacă nu-i frumos, poate că e sănătos, înainte de reînceperea campionatului de fotbal care, desigur, ne va extenua. N-am prea avut ce vedea — iar ceea ce am văzut n-a fost de neuitat.



Steaucă cu Burevestnic, la volei, ultimul set, în situația de 2-2 la seturi, putea fi ceva formidabil. N-a fost formidabil. Proferă să nu spun cum a fost. Nu zic că băieții puteau să-i învingă pe campioni din Alma Ata — teribilii blocaji — dar măcar să fi știut că sînt televiziști și se dădea lumina la ei. Să nu fiu rău: probabil că erau la capătul puterilor, și cînd ești la capătul puterilor nu te mai gîndești la telespectatori așezuși în fotolii confortabile, acasă, dorinți să li se ofere spectacole. Cred în analiza lui Brebeanu.

Steaucă a dat tot ce a putut, dar asta înseamnă că. Nu spun ce m-am fript, în vîră, cînd — după turnul feminin de la Constanța — am scris negru pe alb enormitatea că echipa noastră o atins un nivel mondial! Cred că anul trecut n-am emis gogomănie mai mare. Să-mi fie de bine — și de învîduțură de minte.

Duminică, mi s-a dovedit că în materie de transmisie hoteiestică sîntem în grup D. Echipa noastră e în ultima grupă, regizorii și operatorii sînt sub ultima grupă. Mai ales în repriza întâi, jocul a fost departe de noi, jucătorii erau parcă la capătul lumii, înțroi noi și ei se interpuinea mereu o întindere rece de gheață, un pustiu — situația nu s-a îmbunătățit radical în celelalte reprize. E un păcăruș greu de ierlat — să transmii prost, de departe, un meci de hochei. Din cele 8 goluri, nu știu cîte din ele pot spune că le-am văzut clar, bine. Cunoscoți biamele de aparatul, știu cum stăm cu redările, nu mîi îndoiesc că mi se pot aduce alte zeci de argumente — eu rămîn de gheață: e inadmisibil ca singurul prim-plan al unui meci de hochei să fie o domnișoară brunetă, din tribună — chip interesant, desigur, puțin straniu, puțin abstract, dar ce mîi interesează? În aceste condiții, Diamantopol a trebuit să suplinească lipsa unei imagini pasionante printr-o relatare radiofonică abundentă.

BELFEGOR

DIMENSIUNI SPORTIVE ÎN ANUL CINCALULUI

În ultimii ani și asociațiile sportive Portul, C.F.R. și Petrolul I.C.L.P.P. La toate acestea se adaugă bazele sportive (minimale sau complexe) existente pe lângă școlile orașului, căci, așa cum ne spunea tovarășul Mircea Lisie — tehnician constructor al C.J.E.F.S. în Constanța nu există nici o școală fără teren de sport!

Din bogatul plan de perspectivă al sportului constănțean ne-am notat cîteva dintre cele mai interesante proiecte, unele puse deja în practică: un bazin acoperit care va fi dat în folosință anul acesta, un hipodrom pe D.N. 3 (pentru anul 1972-1973), un patinoar artificial, care își va deschide porțile la sfîrșitul anului în curs.

Orașul soarelui, al apei și al florilor este, însă, și orașul copiilor, așa că grădiniții părinți constănțeni au amenajat...

...IN TOATE CARTIERELE — SPAȚII DE JOACA PENTRU COPII

Hotărîrea edililor Constanței a fost pusă în aplicare în teren.

— BASCET —

După turneul de la Galați

LUPTA PENTRU SUPRAVIEȚUIRE ÎN DIVIZIA A CONTINUA

Primum turneu al ultimului tur masculin s-a consumat în sala I.C.O.R. din Galați. Dacă în ceea ce privește partea superioară a clasamentului lucrurile sînt în bună măsură clarificate, Dinamo nu mai poate practic rata locul I, în partea inferioară situația este la fel de incertă și după aceste trei etape. Echipa angajată direct în această dispută a „supraviețuirii” au înregistrat, fiecare, cîte o victorie: Farul a învins pe I.E.F.S., Politehnica Brașov a întrecut pe Politehnica Cluj, iar această din urmă a dispus de „Cluj”. Deci, nici una din aceste trei echipe nu s-a

„3 SECUDE”

Noi arbitri români delegați să conducă meciurile, de astădată decise, din cadrul competițiilor europene: dr. Dan Chiriac arbitru la 6 meciuri meciul Spartak Leningrad — Juventus Badalona (semifinalele Cupei cupelor), iar Cornel Negulescu a fost programat la 26 meciuri la returul partidei G.T.S. Vlasia Craiova — Clermond Ferrand (semifinalele C.C.E. la fete).

— HALTERE —

ANTRENORII FEDERALI DESPRE PREGĂTIREA LOTULUI NAȚIONAL

Tinerii halterofili români, membri ai lotului național, se află în fața unui bogat program internațional. Majoritatea componenților echipei naționale sînt tineri, vor participa la toate întrecerile rezervate echipelor de tineret și de seniori. În aceste zile, lotul se pregătește la Poiana Brașov, sub conducerea vechilor și abuzurilor antrenor Ștefan Petrescu și a colegiului său Gh. Mănilăscu.

— TENIS DE MASĂ —

ANTRENORUL ANDI ARDELEANU — SANȚIONAT

Analizînd comportarea lotului de sportivi care ne-a reprezentat la Turneul internațional universitar de tenis de masă de la București și pe baza discuțiilor purtate și în cadrul colegiului central de antrenori, biroul federației de specialitate a hotărîrii sancționarea cu mustrare a antrenorului Andi Ardeleanu pentru lipsa de preocupare în îndeplinirea atribuțiilor de antrenor coordonator, ceea ce a dus la o evoluție nesatisfăcătoare a sportivilor noștri.

— BOX —

Constantin Ștefan nu s-a pîrînt în progres chiar față de evoluțiile sale din campionatul de anul trecut. El a realizat un meci bun, în compania unui adversar de valoare — Costică Bumb. Într-o formă multumitoare pentru această etapă s-a prezentat și Gheorghe Ene.

— BĂȘOARA —

Un nou concurs la Bășoara

În acest an, prima de la Bășoara cunoaște o activitate competițională mai bogată ca oricînd. De curînd, organizația pionierilor și instructorilor școlii de colaborare cu Comisia Județeană de șah, s-a organizat concursul pionierilor și școliarilor de pe întreg cuprinsul județului.

— SCRIMĂ —

ECOURI DUPĂ CONCURSURILE DE LA PARIS...

Dialog cu Constantin Ștefan, antrenorul coordonator al lotului de spadă. Tema: comportarea trăgătorilor noștri la patrulele Franța — Italia — Ungaria — România și la „Cupa Mondial”, ambele concursuri desfășurate în capitala Franței.

Simbata la Dinamo O NOUĂ REUNIUNE PUGILISTICĂ DE ATRACTIE

golf pe lângă marile complexe hoteliere și campinguri, construirea elegantei săli de bowling de la Mamaia, precum și existența unui centru de practicare a schiului nautic pe lacul Siut-Ghiol sînt numai cîteva dintre ofertările puse la dispoziția turiștilor.

...CONDIȚII EXCELENTE DE PRACTICARE A SPORTULUI PENTRU TURISȚI

Evident, problema asigurării unor condiții optime de practicare a exercițiilor fizice de către turiștii sosiți pe litoral, a constituit unul dintre punctele aflate în atenția constructorilor, iar rezultatele sînt din cele mai bune. Amenajarea terenurilor de tenis, volei, baschet și

CLASAMENTELE DIVIZIUNELOR MASCULINE

Table with 3 columns: Club, Points, Goals. Clubs include Dinamo, Steaua, Poli. Buc., U. Tîrg., Rapid, I.C.H.F.P., U. Cluj, P.O.L.I., I.E.F.S., Pol. Cluj, Pol. Bv., Farul.

În urma jocurilor desfășurate la Galați, în cadrul primului turneu al ultimului tur divizionar masculin A, clasamentul competiției este următorul:

Table with 3 columns: Club, Points, Goals. Clubs include Dinamo, Steaua, Poli. Buc., U. Tîrg., Rapid, I.C.H.F.P., U. Cluj, P.O.L.I., I.E.F.S., Pol. Cluj, Pol. Bv., Farul.

— SCRIMĂ —

avem un reprezentant, pe Pongrat, în sferturi: Iorgu a fost și el la un pas de această fază. Formula cu 4 trăgători într-o serie (cum s-a tras la Paris) este un fel de sabie cu două tăișuri: un concurent se poate califica mai departe, chiar cu o singură victorie, dacă o realizează la scor...

— MOTO —

O CLASĂ NAȚIONALĂ ÎN CAMPIONATELE REPUBLICANE

Zilele acestea, comitetul Federației române de motociclism s-a intrunit în sedință plătărie în scopul de a analiza activitatea pe anul 1970 și de a stabili planul de măsuri pe anul 1971.

— ATLETISM —

DEBUT (reușit) ÎN COMPETIȚIILE INTERJUDEȚENE

O vreme excepțional de frumoasă, o zăpadă bună (cca. 50 cm) și o organizare atentă au asigurat succesul primei competiții interjudețene de orientare turistică a anului, desfășurată la Izvoarele-Maramureș — ne-a relatat observatorul federal P. Simionescu (președintele comitei de competiții a F.R.T.A.).

— ATLETISM —

nous a prăjină neagră, de tip „Cata-pole”, mult mai dură și mai eficientă, dar și mai dificil de stăpînit.

— ATLETISM —

CONSILIUL MUNICIPAL AL SINDICATELOR — BUCUREȘTI ORGANIZEAZĂ DUMINICĂ 28 FEBRUARIE CE A DEZVOLTE INTERESUL CUPEI DE LA 10-A EDIȚIE A CUPEI „16 FEBRUARIE” LA ORIENTARE.

— ATLETISM —

CONSILIUL MUNICIPAL AL SINDICATELOR — BUCUREȘTI ORGANIZEAZĂ DUMINICĂ 28 FEBRUARIE CE A DEZVOLTE INTERESUL CUPEI DE LA 10-A EDIȚIE A CUPEI „16 FEBRUARIE” LA ORIENTARE.

— ATLETISM —

CONSILIUL MUNICIPAL AL SINDICATELOR — BUCUREȘTI ORGANIZEAZĂ DUMINICĂ 28 FEBRUARIE CE A DEZVOLTE INTERESUL CUPEI DE LA 10-A EDIȚIE A CUPEI „16 FEBRUARIE” LA ORIENTARE.

— ATLETISM —

CONSILIUL MUNICIPAL AL SINDICATELOR — BUCUREȘTI ORGANIZEAZĂ DUMINICĂ 28 FEBRUARIE CE A DEZVOLTE INTERESUL CUPEI DE LA 10-A EDIȚIE A CUPEI „16 FEBRUARIE” LA ORIENTARE.

— ATLETISM —

CONSILIUL MUNICIPAL AL SINDICATELOR — BUCUREȘTI ORGANIZEAZĂ DUMINICĂ 28 FEBRUARIE CE A DEZVOLTE INTERESUL CUPEI DE LA 10-A EDIȚIE A CUPEI „16 FEBRUARIE” LA ORIENTARE.

— ATLETISM —

CONSILIUL MUNICIPAL AL SINDICATELOR — BUCUREȘTI ORGANIZEAZĂ DUMINICĂ 28 FEBRUARIE CE A DEZVOLTE INTERESUL CUPEI DE LA 10-A EDIȚIE A CUPEI „16 FEBRUARIE” LA ORIENTARE.

— ATLETISM —

CONSILIUL MUNICIPAL AL SINDICATELOR — BUCUREȘTI ORGANIZEAZĂ DUMINICĂ 28 FEBRUARIE CE A DEZVOLTE INTERESUL CUPEI DE LA 10-A EDIȚIE A CUPEI „16 FEBRUARIE” LA ORIENTARE.

— ATLETISM —

CONSILIUL MUNICIPAL AL SINDICATELOR — BUCUREȘTI ORGANIZEAZĂ DUMINICĂ 28 FEBRUARIE CE A DEZVOLTE INTERESUL CUPEI DE LA 10-A EDIȚIE A CUPEI „16 FEBRUARIE” LA ORIENTARE.

— ATLETISM —

CONSILIUL MUNICIPAL AL SINDICATELOR — BUCUREȘTI ORGANIZEAZĂ DUMINICĂ 28 FEBRUARIE CE A DEZVOLTE INTERESUL CUPEI DE LA 10-A EDIȚIE A CUPEI „16 FEBRUARIE” LA ORIENTARE.

FOTBAL

PE DRUMUL CE DUCIE LA ECHIPA NATIONALA

Din cauza slabei rezistente, doar cu 20% mai mare decat a oamenilor neantrenati

JUCATORII NOȘTRI NU AU CAPACITATEA DE EFORT PENTRU PRACTICAREA FOTBALULUI MODERN CALEA DE REMEDIERE A ACESTEI SITUATII

Perioada pregătitoare a fotbalistilor frunzose se apropie de sfârșit. În curând porțile stadioanelor se vor deschide pentru a primi din nou pe numeroșii iubitori ai acestui sport...

proprietă de cea din antrenamentele speciale pentru dezvoltarea rezistenței. Pe acest fond să se grefeze sprinturile cerute de fazele concrete ale jocului și numai după aceste...

Față de cea 3000-3100 ml, cit reprezenta capacitatea maximă de absorbție a oxigenului pe minut la un adult sănătos și neantrenat...

Abordarea numai a problematiceii capacității de efort nu înseamnă că alți factori ai antrenamentului sînt mai puțin importanți și că o echipă cu capacități de efort ridicate va reuși să învingă în mod sigur pe cele care li sînt inferioare...

Deci, unor jucători cu o asemenea capacitate de efort scăzută noi le propunem să alege la fel de mult și de repede ca jucătorii vest-germani...

Creșterea și dezvoltarea rezistenței se realizează cel mai repede și cu cea mai mare amplitudine prin urzirea două metode: ANTRAMENTUL CU INTERMITENȚĂ ȘI ALERGAREA DE DURATĂ...

UNIVERSITATEA CRAIOVA - SPARTAK SUBOȚICA 3-0 (1-0)

CRAIOVA, 24 (prin telefon). 8000 de spectatori au urmărit, prima partidă internațională programată anul acesta la Craiova...

REPREZENTATIVA DE JUNIORI ÎNVINSĂ DE DINĂREA GIURGIU: 1-2 (1-1)!

Foarte inspirată s-a dovedit alegerea Dunării Giurgiu ca reprezentativă de juniori!

PE POST DE SPECTATOR?

Prezența tinărilor jucători Sandu Gabriel, căpitanul echipei naționale de juniori, în lotul cu care Dinamo București a întreprins turneul în Peru și Brazilia...

Atacă Donose 1 ieri, însă, împetiv sul atacant craiovean nu s-a descurcat decât în prima jumătate de oră în fața masivei apărări a Dunării...

U. T. A. - KAVALA 3-1 (0-0)

KAVALA, 24 (prin telefon). U.T.A. a obținut astăzi, pe stadionul "Național" din Kavala, cea de a 3-a victorie în cadrul turneului pe care îl întreprinde în Grecia...

Formațiile de tineret ale României în fața noului sezon competițional

Dacă juniorii reprezintă schimbul de mine, cei care pește cișiva ani vor prelua stăfeta de la vedetele de astăzi ale gazoului, "tineretului" este cel chemat să intre foarte curînd în acțiune, împotrînd lotul primei reprezentative...



DUDU GEORGESCU

lea tinerilor fotbalisti, perspectiva lor constituie o preocupare pentru tehnicienii federatiei, care se străduiesc să ridice măiestria sportivă a acestor jucători...

Conf. dr. MIRON GEORGESCU

ria, în cadrul Campionatului european de juniori în NIRE CU R. S. CECOSLOVACIA (la 10 mai și 14 noiembrie) și RETURUL JOCULUI...

Să facem cunoștință - mai ales că e vorba de jucători despre care s-a scris mai puțin - și cu cel din lotul secund...

echipa de tineret - și în cadrul căruia urmează să fie cooptați în antrenor, probabil Robert Cosmă - și-a propus e pe lângă câștigarea seriei de care face parte în Campionatul european...

ASTĂZI, ÎN CAPITALA RAPID-METALUL TÎRBOVEȘTE ȘI DINAMO (tineret-rezerve) ȘI FLACĂRA MORENI

ASTĂZI, sînt programate în Capitală două jocuri de verificare. Pe stadionul Giulești, de la ora 15.30, Rapid va întâlni pe Metalul Tîrbovește...

ASTĂZI, sînt programate în Capitală două jocuri de verificare. Pe stadionul Giulești, de la ora 15.30, Rapid va întâlni pe Metalul Tîrbovește...

CARICĂS - ANTRENOR LA VOINȚA BUCUREȘTI

Postul stoper al echipei naționale, Alex. Caricăs, pînă nu de mult antrenor secund la Progresul București, a preluat de cîteva zile conducerea echipei divizionare C. Voința București...

FINALA „CUPEI SILVIU PLOEȘTEANU”

Azi la sfîrșit prima ediție a „Cupei Silviu Ploșteanu”, inițiată de comisia județeană de fotbal Brașov...

STEGUL ROȘU - METROM BRAȘOV 1-1 (1-0)

BRAȘOV, 24 (prin telefon). Steagul roșu a susținut ieri noaptea de verificare, în cadrul divizionara B Metrom, cu care a...

PRONOEXPRES

NUMERILE EXTRAȘE LA CONCURSUL PRONOEXPRES NR. 63 DIN 24 FEBRUARIE

LA 3 MARTIE - CONCURSUL SPECIAL PRONOEXPRES AL MĂRTISORULUI

La 3 martie 1971, Administrația de Stat Loterie-Prospost organizează concursul special Pronoexpres al Mărtisorului...

ANGAJEAZĂ DE URGENTĂ

— vopsitor auto cat. 5-6 — instalator sonar — fochist autorizat medie presiune — electrician (pentru poligonul Tunari) — magaziner principal — organizatori principali loturi sportive



De pe cuprinsul țării

LA ORADEA, SCENA... VIZITEAZĂ BAZINUL

Ca o mică recompensă a eforturilor ce le depun la antrenamente și în cadrul concursurilor, pentru obținerea unor rezultate superioare, secția de natație a clubului Crișul a organizat pentru tinerii înotători o întînire tovarășească...

secției manifestându-și dorința ca asemenea acțiuni să fie repetate.

Vasile SERE corespondent

GOSPDIARI LUGOJENI ÎN ALERTA

Timpu propice activității sportive în aer liber a pus în stare de alertă pe gospodarii bazinului din orașul Lugoj, care n-au mai așteptat nici o altă invitație pentru amenajarea în condiții cât mai bune și îmbogățirea unor spații dedicate discipolilor îndrăgite de localnici...

CATALOG FARA ABSENTE PE PIRTILE MOLDOVIȚEI

Doză codane, eleve de prin părțile Sucevei, Simionela Bilac și Cornelia Manolache, și-au luat inima în dinți și au dobândit concursivitatea...

te că reporteri sportivi, trimițîndu-ne o scurtă relatare a unei interesante acțiuni organizate în comuna Moldovița...

— B. —

intrețeri: Mihai Zanea (Lic. Moldovița), schi fond 4 km și coborîre; Silvia Fallborg (Sc. gen. Argeș) schi fond 2 km și coborîre; Eugenia Darie (Lic. Moldovița) și V. Grecian (Lic. Moldovița) sîniute; D. Codău (Sc. gen. V. Moldovița) și Maria Istrate (Lic. Moldovița) șah; Oltea Bujulec (Lic. Moldovița) și Ștefan Bujulec (Lic. Moldovița) tenis de masă.

cei doi sportivi, bombardîndu-și cu zeci și zeci de întrebări care vreau să smulgă, cu o clipă mai devreme, din secretele balonului rotund...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

OBLEMENCO ȘI DESELCNIC — ÎN MIJLOCUL CRAVATELOR ROȘII

Pionierii Școlii generale nr. 29 din Craiova au avut ca oșpeți de curînd, pe cunoscuții fotbalisti Oblemenco și Deselnicu. Evident, cravatele roșii au înconjurat cu mult interes pe...

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

concurenții din școlile generale Argeș, Paltin, Vatra Moldoviței și Liceul Moldovița, cil și ardoareți care s-au disputat aproape fiecare probă...

— B. —

